
รายงานความพงึพอใจรายแห่ง 

สรุปผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน องค์การบริหารส่วนจงัหวดั ร้อยเอด็ 

ค าถาม 
พอใจ ปรับปรุง 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการพฒันาหรือการบ ารุงรักษา
ถนนของ อบจ.  

360 100% 0 0% 

2. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความปลอดภยัของ
สะพานท่ีดูแลโดย อบจ. 

0 0% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของ
สญัญาณไฟจราจร ในเขตทาง อบจ. 

0 0% 0 0% 

4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความเพียงพอไฟ
ส่องสวา่ง ในเขตทาง อบจ. 

0 0% 0 0% 

5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาสาย
ทางคลองและล าธารสาธารณะระบายน ้ าในความรับผิดชอบของ 
อบจ. ท่ีไดรั้บการดูแลรักษาใหน้ ้ าสามารถ ไหลผา่นไดป้กติไม่ติดขดั 

0 0% 0 0% 

6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาแหล่ง
น ้ าสาธารณะ พ้ืนท่ีพกัน ้ า หรือแกม้ลิงในความรับผิดชอบของ อบจ. 
ท่ีช ารุดเสียหายและไดรั้บการบ ารุงรักษาใหอ้ยูใ่นสภาพท่ีใชง้านได้
ปกติ 

0 0% 0 0% 

7. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาระบบ
สูบน ้ า เคร่ืองสูบน ้ า ท่ีอยูใ่นความรับผิดชอบของ อบจ. ท่ีช ารุด
เสียหายและไดรั้บการบ ารุงรักษาใหอ้ยูใ่นสภาพท่ีใชง้านไดป้กติ 

2000 100% 0 0% 

8. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาคลอง
ส่งน ้ าท่ีอยูใ่นความรับผิดชอบของ อบจ. ท่ีช ารุดเสียหายและไดรั้บ
การบ ารุงรักษาใหอ้ยูใ่นสภาพท่ีใชง้านไดป้กติ 

0 0% 0 0% 

9. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาระบบ
การผลิตน ้ าประปาของ อบจ. ท่ีช ารุดเสียหายและไดรั้บการ
บ ารุงรักษาใหอ้ยูใ่นสภาพท่ีใชง้านไดป้กติ 

0 0% 0 0% 

ด้านการผงัเมือง 

10. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการจดัท า หรือสนบัสนุนการ
จดัท าผงัเมือง เพื่อใหมี้แผนผงั นโยบาย และ ผงัเมืองรวม (จงัหวดั/
เมือง/ชุมชน) เป็นกรอบในการพฒันาทอ้งถ่ิน 

0 0% 0 0% 

11. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการควบคุมการใชป้ระโยชน์
ท่ีดินและการพฒันาใหเ้ป็นไปตามผงัเมืองรวม (จงัหวดั/เมือง/
ชุมชน) 

0 0% 0 0% 



ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวติ  

12. ความพึงพอใจของผูสู้งอายท่ีุยากไร้ท่ีอยูใ่นภาวะพ่ึงพิงท่ีไดรั้บ
การช่วยเหลือสนบัสนุนหรือประสานงานและสงเคราะห์ใหเ้ขา้รับ
บริการท่ี อบจ. ท่ีรับโอนสถานสงเคราะห์คนชรา 

0 0% 0 0% 

ด้านการศึกษา 

13. ความพึงพอใจของเด็กและผูป้กครองต่อการใหบ้ริการศูนย์
พฒันาเด็กเลก็ในสงักดั อบจ. ท่ีผา่นการประเมินมาตรฐานของกรม
ส่งเสริมการปกครองทอ้งถ่ิน 

0 0% 0 0% 

14. ความพึงพอใจของเด็กและผูป้กครองต่อการใหบ้ริการเด็กใน
ศูนยพ์ฒันาเด็กเลก็/อนุบาล/ประถมศึกษาของรัฐท่ีไดรั้บอาหารเสริม 
(นม) ครบถว้น จาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

15. ความพึงพอใจของเด็กและผูป้กครองต่อการใหบ้ริการในศูนย์
พฒันาเด็กเลก็/อนุบาล/ประถมศึกษา ของรัฐท่ีไดรั้บอาหารกลาง
วนัท่ีมีคุณค่าทางโภชนาการครบถว้น จาก อบจ. 

0 0% 0 0% 

16. ความพึงพอใจของเด็กดอ้ยโอกาส และเด็กยากจนท่ีไดรั้บการ
สนบัสนุนดา้นการศึกษา และดา้นการเงินจาก อบจ. 

603 100% 0 0% 

ด้านการจดัระเบียบชุมชนและการรักษาความสงบปลอดภัย 

17. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการยติุเร่ืองราวร้อง
ทุกขข์องประชาชนจากศูนยรั์บเร่ืองราวร้องทุกข ์ศูนยไ์กล่เกล่ียขอ้
พิพาท ศูนยย์ติุธรรมชุมชน ศูนยบ์ริการประชาชน ศูนยด์ ารงธรรม 
ศูนย ์one stop service หรือจากช่องทางส่ือออนไลน์อ่ืน ๆ ฯลฯ ท่ีส่ง
ให ้อบจ. ด าเนินการ และไดรั้บการใหค้วามช่วยเหลือจาก อบจ. หรือ
การส่งต่อหน่วยงานท่ีเก่ียวขอ้งด าเนินการต่อ 

0 0% 0 0% 

ด้านการส่งเสริมเศรษฐกจิและชุมชน 

18. ความพึงพอใจของประชาชนในการสนบัสนุนงบประมาณ หรือ
สนบัสนุน อ่ืน ๆ ใหแ้ก่กลุ่มอาชีพ กลุ่มวสิาหกิจชุมชน กลุ่มการ
ท่องเท่ียว ฯลฯ เพ่ือพฒันาประสิทธิภาพการแปรรูปตลาด ของ อบจ. 

190 100% 0 0% 

19. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมเก่ียวกบัการ
ส่งเสริมอาชีพ (เกษตรกรรม ประมง ปศุสตัว ์หรืออาชีพใหม่ ฯลฯ) ท่ี 
อบจ. ไดด้ าเนินการ 

243 100% 0 0% 

20. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดัใหมี้หรือส่งเสริม ศูนย์
แสดงสินคา้ชุมชน ศูนยจ์ าหน่ายสินคา้ ตลาดนดั ตลาดชุมชน ถนน
คนเดิน ถนนวฒันธรรม ตลาดน ้ า ตลาดเก่า ฯลฯ ของ อบจ. 

201 100% 0 0% 

21. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมของ อบจ. 
เก่ียวกบัการพฒันา หรือฟ้ืนฟแูหล่งท่องเท่ียวเส่ือมโทรมใหมี้สภาพท่ี
เหมาะสมต่อการท่องเท่ียว 
 

0 0% 0 0% 



22. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมของ อบจ. 
เพ่ือกระตุน้ หรือส่งเสริมการท่องเท่ียว และการใหค้วามรู้เก่ียวกบั
ประวติัความเป็นมาของแหล่งท่องเท่ียว 

0 0% 0 0% 

23. ความพึงพอใจของประชาชนในการใหค้  าปรึกษาและสนบัสนุน
การจดัตั้งกลุ่มอาชีพ กลุ่มเกษตรกร หรือกลุ่มต่าง ๆ เพ่ือส่งเสริม
อาชีพหรือการสร้างงาน ของ อบจ. 

204 100% 0 0% 

24. ความพึงพอใจของประชาชนในการใหค้  าปรึกษาทั้งท่ี อบจ. และ
ช่องทางส่ือออนไลน์ต่าง ๆ เก่ียวกบัการขอใบอนุญาตจดทะเบียน
พาณิชยห์รือการส่งเสริมการลงทุนในพ้ืนท่ี 

190 100% 0 0% 

ด้านทรัพยากรธรรมชาตแิละส่ิงแวดล้อม 

25. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการส่งต่อขยะ
อนัตรายไปก าจดัอยา่งถูกสุขลกัษณะของ อบจ. 

100 100% 0 0% 

26. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมในการ
อนุรักษแ์ละดูแลรักษาทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอ้ม การก าจดั
น ้ าเสีย และฝุ่ น PM 2.5 ของ อบจ. 

0 0% 0 0% 

ด้านการส่งเสริมศิลปะ วฒันธรรม ภูมปัิญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน 

27. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมของ อบจ. ใน
การส่งเสริมหรืออนุรักษศิ์ลปะ วฒันธรรม ประเพณีทอ้งถ่ิน ภูมิ
ปัญญาชาวบา้น และโบราณสถาน 

40000 100% 0 0% 

  

 
 
 
 
 
 


